
PATRIMOINE ET ENVIRONNEMENT DU VILLAGE DE VESANCY

Procès-verbal de l’assemblée générale 2014

28 janvier 2015, 20h30

Salle annexe du château

A 20h40, le quorum fixé par les statuts étant atteint avec 23 des 42 membres présents (voir liste des 
présences annexée), le secrétaire/trésorier Mark Büttner  ouvre la séance en souhaitant la bienvenue 
aux personnes présentes. Il présente ensuite l'agenda de l'assemblée générale conforme à la 
convocation envoyée au préalable aux membres :

 rapport moral du président

 bilan financier

 rapport moral du président

 projets et actions prévus (en 2014, et à plus long terme)

 renouvellement du conseil d'administration

 discussion

1. Rapport moral du président (Yannick Consani)

Tout d’abord je tiens à vous souhaiter une bonne année 2015 et vous remercier de votre présence 
qui marque votre intérêt pour notre association.

Presque 2 ans après sa création, notre association a trouvé un bon rythme de croisière en ce qui 
concerne la concertation avec nos élus pour nos différents projets. Sachez que le conseil 
d’administration se réunit 1 fois par mois pour travailler sur les actions à mener et les différentes 
manifestations à organiser.

A ce jour nous comptons plus de 40 membres qui pour la plupart participent à nos activités.

Toutes ces actions sont menées en relation étroite avec nos élus municipaux qui pour la majorité 
font partis du PEVV et vont dans le sens des projets que nous avons mis en place lors de sa 
création.

Quelques-unes de nos actions et demandes sont en cours et ont bien avancées dans les différentes 
concertations que nous avons pu obtenir avec les personnes concernées. Entre autre :

 Participation pour la création d’un sentier de randonnée sur notre commune en lien avec 

ceux de Gex et de Divonne. Le tracé est déjà réalisé, il reste à le baliser.

 Propositions pour l’entretien de la « Vesancière »qui consiste dans un premier temps à la 
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réfection du toit, de la citerne et des murets. A noter 2 points sensibles, le 1er pour 
l’entretien du pâturage à régler avec l’association de la chasse, le 2ème pour l’ouverture 
permanente de l’accès à la « Vesancière » qui est en zone de quiétude. Nos élus sont en 
discussion avec les responsables de la réserve.  J’ai bon espoir qu’entre hommes intelligents 
nous puissions trouver des accords.

 Protection du centre du village avec la modification du PLU, le classement du château, 

l’aménagement du centre du village, la réfection de nos anciens murs tels que ceux : route 
de la chapelle, route de Divonne etc …

 Prochainement des panneaux seront mis en place pour la protection du mont.

 Des dépliants touristiques  sur Vesancy  sont en cours de réalisation.

Bien sûr, beaucoup de ces projets demandent à être concrétisés et je pense qu’il faudra de la 
patience et de la ténacité pour qu’ils se réalisent. Notre rôle est de soutenir et d’aider nos élus pour 
les encourager à tenir le cap. C’est pourquoi je vous demande à tous de vous mobiliser pour qu’un 
grand nombre des habitants du village adhère à PEVV.

Avant de terminer je voudrais tout particulièrement remercier Pierre, notre maire pour sa 
participation active à notre association qui malgré son devoir d’élu très prenant a été présent à 
toutes nos réunions  et manifestations et a soutenu tous nos projets. Sachez que Pierre est l’un des 
fondateurs  de P.E.V.V, j’espère qu’il en restera un membre actif et qu’il continuera à soutenir nos 
projets.

Encore un grand merci à lui.

Approbation de l'assemblée : Le rapport moral du président est approuvé à l'unanimité des 
membres présents.

2. Bilan financier (Mark Büttner, trésorier/ secrétaire)

Les recettes de l'année 2014 se sont élevées à 1558 Euros (dont 820 Euros de cotisations versées par
les membres, 400 Euros de subventions de la municipalité et environ 330 Euros de dons), les 
dépenses à 444 Euros (manifestations et frais de fonctionnement). L'exercice se termine sur un 
excédent de 1114 Euros, résultant à un avoir de 1436 Euros (banque et caisse).  

Le budget 2015 prévoit des recettes et dépenses similaires à 2014, à une exception près : 
L'association souscrira sous peu un contrat d'assurance afin de couvrir les activités telles que les 
sorties raquettes et le nettoyage de printemps.

Approbation de l'assemblée : Le bilan financier est approuvé à l'unanimité des membres 
présents.  
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3. Fixation des cotisations 2015

Etant donné la situation financière exposée au point 2., le conseil d'administration propose de 
maintenir les cotisations au même niveau que pour 2014 (20 Euros / an / membre).

Approbation de l'assemblée : La proposition est approuvée à l'unanimité des membres 
présents.  

4. Activités 2014, plans pour 2015 (Christine Grenier, membre du C.A.)

ACTIONS MENEES PAR LE PEVV EN 2014

Sortie hivernale en raquette au Turet en Janvier ou Février

Cette randonnée au milieu des sapins enneigés au départ de la Faucille jusqu’au sommet du Turet a
séduit les amateurs de raquettes et de calme.

Nettoyage de printemps en Mai 

Afin de mobiliser les grands et sensibiliser les petits à préserver les alentours du village. Une 40aine
de bénévoles ont répondu présents et beaucoup de déchets ramassés…

Décoration des fontaines en Juin 

A l’occasion du Pèlerinage de la Pentecôte jusqu’à la fin des vacances estivales, une équipe de 12
bénévoles a entrepris de mettre en valeur certaines fontaines du village – 4 au total.

Journée découverte de la faune et de la flore (annulée) en Juillet était prévue.

Elle a malheureusement dû être annulée à cause du mauvais temps.

Pique-nique à la Vesancière en Septembre. 

Deux buts étaient visés, tout d’abord se retrouver à marcher ensemble dans la nature environnante et
ensuite faire découvrir le chalet de la Vesancière à ceux qui ne le connaîtrait pas encore. Alexandre
Malgouverné s’est joint à nous pour nous parler plus précisément de la Vesancière et de sa fonction
d’antan.

Partenaire Téléthon 2014 en Décembre

Le PEVV a donné la main à l’équipe du Téléthon dans la réalisation des bricolages et lors de la
soirée du Téléthon

Décoration Fontaine du Château en Décembre

La Fontaine  du  château  s’est  retrouvée  une  nouvelle  fois  parée  d’un manteau  d’hiver.  A cette
occasion,  nous avons convié le  village à venir  nous rejoindre pour quelques chants de Noël et
partager un bon vin chaud bienvenu dans la froideur du soir.
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PROJETS POUR 2015

Sortie Hivernale à Lajoux en Mars

Raquettes et restaurant, restaurant et luge, restaurant tout court, chacun est libre de faire comme il
peut en fonction de ses disponibilités et de ses envies, le tout est de passer un moment agréable tous
ensemble dans la nature que nous espérons enneigée.

Nettoyage de printemps ou mise en valeur de certaines parties du village en Mai 

Un gros nettoyage a été fait l’année passée, cette année l’idée serait de constituer plusieurs équipes :
certaines pour le nettoyage dans des points stratégiques, d’autres pour la mise en valeur certains
murs, carrefour, parterre, fontaines dans le village. 

Décoration des Fontaines en Juin

A l’occasion du pèlerinage de la Pentecôte, nous aimerions re-décorer les fontaines mais un petit
peu plus que l’année passée ! A bon entendeur !

Fête de la Montagne en Juin

Nous devrions  intervenir  dans  le  cadre  de La Fête  Nationale  de la  Montagne organisée par  la
CCPG. Mais nous attendons plus d’informations et nous vous ferons savoir ce qu’il en est.

Tout au long de l’année

• Mise en place de panneau indiquant tous les virages qui montent à la cabane de Toupinet

• Réflexion avec les membres du PEVV à la création d’un slogan comme une carte d’identité

de notre village

• La mise en valeur de certains murs en pierres du village 

• La création d’un groupe de réflexion autour de la rénovation du chalet de la Vesancière.

• Fin de l’année, nous participerons aussi au Téléthon 2015

• A l’approche de Noël, nous essaierons d’embellir une ou plusieurs fontaines du village.
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5. Renouvellement du conseil d’administration

Le trésorier/secrétaire rappelle les dispositions fixées par les statuts concernant le renouvellement
du conseil d'administration. Tel que précisé sur la convocation de l'assemblée générale :

• à la fin de chaque année, au moins deux membres doivent être renouvelés. Les membres

sortants sont désignés soit par ancienneté (après 3 ans passés au C.A.), soit par tirage au sort
si il n'y pas suffisamment de membres démissionnaires ou ayant 3 ans au C.A. 

• le conseil d'administration de l'association doit être composé de 6 membres au moins

• les  candidatures  doivent  être  soumises  au  C.A.  au  plus  tard  8  jours  avant  l'assemblée

générale.

Après les démissions de Saida Ayeb et Pierre Hotellier, un poste au moins est à pourvoir. Une seule
candidature a été reçue : Celle de Alexandre Malgouverné.

La  candidature  de  Alexandre  Malgouverné  est  approuvée  à  l'unanimité  des  membres
présents. Le conseil d'administration 2015 se compose donc de :

• Yannick Consani

• Mark Büttner

• Christine Grenier

• Eliane Jonker

• Agnès Crochat

• Alexandre Malgouverné

Après diverses questions et propositions d'activités discutées autour du verre de l'amitié, le 
président lève la séance à 22h00.

6. Document annexés

 bilan financier 2014

 liste de présence de l'assemblée générale

Yannick Consani Mark Büttner

Président Secrétaire/Trésorier
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